C:# Identifier les declarations de rapport vrai et faux Nom:

Déter minez quelle affirmation ou quelles affirmations sont vraies. Si aucun, écrivez
‘aucun'.

1) garcons=7,filles=4
A. Leratofilles/garcons est 7:4
B. Leratio garconsffillesest 7:4
C. Pour chague 4 filles, il y a7 garcons
D. Pour chaque 4 garcons, il y a7 filles

2) chats=2,chiens=6
A. Leratio chats/chiens est 2:6
B. Lerapport chiens/chats est 6:2
C. Leratio chats/chiens est 6:2
D. Le rapport chiens/chats est 2:6

3) grospop-corn =5, petits pop-corns = 4
A. Pour chague 4 gros pop-corns vendus, il y a5 petits pop-corns vendus
B. Pour chaque 5 petits pop-corns vendus, il y a4 gros pop-corns vendus
C. Pour chague 4 petits pop-corns vendus, il y a5 gros pop-corns vendus
D. Lerapport entre les gros pop-corns et les petits pop-corns vendus est de 5:4

4) pommes vertes= 9, pommes rouges = 3
A. Lerapport pommes vertes/pommes rouges est 9:3
B. Pour chague 9 pommes rouges, il y a 3 pommes vertes
C. Le rapport pommes vertes/pommes rouges est 3:9
D. Pour chague 3 pommes rouges, il y a9 pommes vertes

5) onglesutilisés= 3, maisons d'oisealix construites = 8
A. Leratio de clous utilisés pour construire des nichoirs était de 3:8
B. Pour chaque 3 clous utilisés, 8 nichoirs ont été construits
C. Pour chague 8 clous utilisés, 3 nichoirs ont été construits
D. Lerapport entre les nichoirs construits et les clous utilisés était de 3:8

6) despompes=4, redressements assis=6
A. Pour chague 6 pompes effectuées, il y a eu 4 redressements assis
B. Lerapport entre les pompes et |es redressements assis est de 4:6
C. Lerapport entre les redressements assis et les pompes effectuées est de 6:4
D. Le rapport entre les redressements assis et |es pompes effectuées est de 4:6

Réponses

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




Ch Identifier les declarations de rapport vrai et faux Nom:

Clé
Déter minez quelle affirmation ou quelles affirmations sont vraies. Si aucun, écrivez Réponses
‘aucun'.
1) garcons=7,filles=4 1. B,C
A. Leratofilles/garcons est 7:4
B. Leratio garconsffillesest 7:4 2. AB
C. Pour chague 4 filles, il y a7 garcons
D. Pour chaque 4 garcons, il y a7 filles 3. CD
a A.D
2) chats=2,chiens=6
A. Leratio chats/chiens est 2:6 5, AB
B. Lerapport chiens/chats est 6:2
C. Leratio chats/chiens est 6:2 6 B,C

D. Le rapport chiens/chats est 2:6

3) grospop-corn =5, petits pop-corns = 4
A. Pour chague 4 gros pop-corns vendus, il y a5 petits pop-corns vendus
B. Pour chaque 5 petits pop-corns vendus, il y a4 gros pop-corns vendus
C. Pour chague 4 petits pop-corns vendus, il y a5 gros pop-corns vendus
D. Lerapport entre les gros pop-corns et les petits pop-corns vendus est de 5:4

4) pommes vertes= 9, pommes rouges = 3
A. Lerapport pommes vertes/pommes rouges est 9:3
B. Pour chague 9 pommes rouges, il y a 3 pommes vertes
C. Le rapport pommes vertes/pommes rouges est 3:9
D. Pour chague 3 pommes rouges, il y a9 pommes vertes

5) onglesutilisés= 3, maisons d'oisealix construites = 8
A. Leratio de clous utilisés pour construire des nichoirs était de 3:8
B. Pour chaque 3 clous utilisés, 8 nichoirs ont été construits
C. Pour chague 8 clous utilisés, 3 nichoirs ont été construits
D. Lerapport entre les nichoirs construits et les clous utilisés était de 3:8

6) despompes=4, redressements assis=6
A. Pour chague 6 pompes effectuées, il y a eu 4 redressements assis
B. Lerapport entre les pompes et |es redressements assis est de 4:6
C. Lerapport entre les redressements assis et les pompes effectuées est de 6:4
D. Le rapport entre les redressements assis et |es pompes effectuées est de 4:6
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